

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» з підготовки здобувачів за третім рівнем (доктор філософії) вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка, що розроблена і реалізується у ХНТУСГ імені Петра Василенка, спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі знань соціальні та поведінкові науки за спеціальністю «Економіка» шляхом формування і розвитку у здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти компетентностей, необхідних для набуття основних знань, вмінь та навичок виконання досліджень з економіки, що дозволяють отримувати нові наукові результати, а також підготовки до успішного захисту дисертацій.

Освітньо-наукова програма забезпечує формування у здобувачів вищої освіти інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, визначених відповідним рівнем вищої освіти.

Зміст програми має чітку структуру; освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Освітньо-наукова програма передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності та сприяє набуттю соціальних навичок (soft skills). Представлені в програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами програми, узгоджені між собою.

Загалом, програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 Економіка відповідає сучасним вимогам і здатна підготувати фахівців, які є затребуваними в науковій та науково-педагогічній діяльності.

Рецензент

Д.е.н., професор кафедри міжнародного бізнесу та економічної теорії Харківського національного університету імені В. Н.Каразіна



Ірина ШКОДІНА

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ

Начальник відділу діловодства
Центру документації